
Association des Étudiantes et Étudiants aux Cycles Supérieurs du Département de 
Biochimie de l’Université de Montréal (AÉCSBUM) 
Procès verbal du 11 août 2005 
 
Début 12h10 
Absents : Vincent DeGuire, Mathieu St-Louis et Xavier Mascle 
 
Ordre du jour 
1. Adoption de l’ordre du jour 
2. Adoption des PV de l’AECSBUM du 28 juillet 2005. 
3. Affaires découlantes 
4. Trésorière  
5. Représentants à l’interne 
6. Invités : représentants de la FAECUM 
7. Représentant à l’externe  
8. Représentants à la vie étudiante  
9. Varia 
10. Levée de l’assemblée 
 
1. Lecture de l’ordre du jour par Jordan Volpato. Adoption à l’unanimité après 
modification. 
 
2. Le PV du 28 juillet est adopté à l’unanimité après modification. 
 
3.- Réunion le 15 août avec Muriel Aubry, Daniel Chevrier, Laurent Chatel-Chaix et 
Vincent DeGuire pour la sélection du nouveau répétiteur. 
- Réunion avec le CASP (conseil aux affaires socio-politiques) : Ils veulent que les 
étudiants de plus de 25 ans aient droit au tarif réduit pour le métro. 
-La ville refuse de nous donner le droit de faire le tournoi de balle molle avec service 
d’alcool et BBQ. Ils disent qu’il faut faire la demande 55 jours ouvrables avant 
l’évènement. On ira quand même sans réserver mais on ne fera pas le BBQ et le service 
d’alcool. 
- L’asso de Chimie organise une sortie à « Arbres en Arbres ». On va informer notre 
population par courriel qu’ils l’organisent.  
 
4. Niet. Rien à signaler. 
 
5. -Il y avait un CES mardi dernier : C’était plate! Ils veulent une nouvelle convention 
collective pour les auxiliaires d’enseignement. Ils ont parlé également de la politique 
d’encadrement en polytechnique. 
 
Arrivée de Vincent DeGuire. 
 
-Au dernier conseil central, ils ont repris les points du mois de mai en suspens : rien 
d’intéressant. 
 



6. Visite d’Olivier Sylvestre, Mathieu Moreau et Sylvain Dubé de la FAECUM. Ils 
Veulent savoir sur quels dossiers ils pourraient nous aider.  
-Ils nous disent tout d’abord qu’à partir de maintenat les CES seront aux 6 semaines au 
lieu d’aux 3 semaines : Le secrétaire s’en félicite intérieurement car ça réduira le point 
interne dans les PV. 
-Locaux : Jordan Volpato a parlé au directeur par intérim du département qui lui a 
demandé de refaire une lettre au vice-doyen de la FES plus convaincante. Pas besoin de 
ça normalement puisque selon la loi, nous avons droit à notre local. Pas de nouvelles de 
Cojocaru, assistante du doyen. Il faudra rencontrer Sylvain Dubé pour qu’il connaisse la 
situation exacte et toutes nos correspondances afin que la FAECUM puisse nous aider. 
-Discussion sur la mise en place des évaluations de l’encadrement : Le dossier avance 
auprès du vice-recteur. 
-Discussion sur le refus de la ville à propos du terrain de balle molle et sur les fameux 55 
jours ouvrables. On souligne que le conseil d’arrondissement n’inclut jamais la vie de 
l’université dans ses plans. La FAECUM va essayer de changer ça. 
-Le 26 août, si on veut, on peut occuper la place Laurentienne et utiliser le pub FAECUM 
pour faire un BBQ et servir des bières (on utiliserait le permis d’alcool de la FAECUM). 
En reparler à Sylvain Dubé lundi ou mardi. 
 
7. On reparle de l’opinion de Luc DesGroseillers sur notre proposition d’augmenter les 
salaires. Il pense qu’avec les suppléments obtenus avec les démos et les bourses, les 
salaires suffisants. Cependant, selon nous, c’est plus de travail et implique des bourses 
d’excellence pas obtenues de tous. Il faut faire des statistiques et avoir de bons 
arguments. Nicolas Lahaie aura écrit une première version du document pour le prochain 
CA. 
 
8.-Tournoi de golf : 5 foursome d’inscrits. Cela se passera au golf « La Prairie ». 
-Sortie à l’Opéra mi-septembre. On peut avoir 42 billets gratuits par opéra. 
-Tournoi de balle molle. Il faut 11 personnes par équipe. Il faudra amener l’équipement. 
On ne fournit rien. 
-Activité de la rentrée de la FAECUM :  
 -Show le 7 septembre avec Dumas, Malajub 
 -Soirées de danse 
 -Rallye des cafés 
 -Tournois de poker, billard… 
 -Party 2 étages 
 
9. Karine Boulay revient sur ce que dit au dernier CA à propos de l’organisation 
hypothétique d’une soirée aux danseuses. C’EST MORAL selon les résultats d’un 
sondage effectué parmi les gens de l’aile A-500. 
 
10. Levée proposée par Luc Furic, proposition secondée par Vincent DeGuire 
Levée de l’assemblée à 13h09. 
 


